

## «Венец всех ценностей – семья»

Всё начинается с семьи...  
Твердят: «Вначале было слово...»,  
А я провозглашаю снова:  
Всё начинается с семьи!..  
Всё начинается с семьи:  
И озаренье, и работа,  
Глаза цветов, глаза ребенка —  
Всё начинается с семьи.  
Всё начинается с семьи,  
С семьи! Я это точно знаю.  
Любовь, мечты и жизнь родная -  
Всё начинается с семьи!

22 ноября 2023 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей. В Год семьи, особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи.

23 августа в МО «Иваническ» состоялся праздник, посвященный Году семьи в России.

В парковой зоне, на празднично украшенной площадке, собрались гости – это были семейные пары с детьми, подростки и молодежь. Всех поприветствовала ведущая праздника Н.Ф. Иванова. Прекрасные стихи о семье сменялись не менее прекрасными музыкальными номерами, которые в этот день дарил нашим селянам творческий дуэт семьи Мироновых Александра и Екатерины. Открыла праздничное мероприятие глава администрации И.А. Гарбуз. Ею было много сказано теплых слов о многодетных семьях, о семьях –



2024 08 23 15:57

долгожителях. И конечно же, Ирина Александровна преподнесла благодарности и подарки номинантам.

В МО «Иваническ» проживает семьи, которые уже более 50-ти лет идут рядом по жизни в любви и согласии: Г.П. и М.М. Абашевы, А.И. и Л.П. Раменские, Ф.А. и Р.П. Ивановы, В.Я. и Н.М. Гарбузовы. Ну и юбиляры 2024 года, семейные пары, отметившие золотой юбилей семьи – 50 лет вместе: А.Г. и Г.А. Никуличевы, А.М. и В.П. Топченюк. Бурными аплодисментами встречали виновников торжества.

В номинации «Многодетные семьи» были награждены семьи: С.В. и Т.И. Крыловых, П.Н. и Н.Ю. Товаршиновых, Н.И. и Т.В. Козловых, Н.И. и В.Н. Шеремет, Н.Н. и Е.П. Шеремет, А.И. и Е.О. Алексеевых.

Каждая семья по-своему уни-

кальна и имеет свою интересную историю. Хороших и крепких семей очень много. Но есть и семьи с активной жизненной позицией. И такие семьи проживают на территории МО «Иваническ»: А.Д. и И.С. Вилицкие, А.М. и А.А. Нюпенко, Б.Б. и Т.Н. Мелещенко, С.В. и Л.Т. Донские, А.С. и К.В. Федоровы. Хочется отметить, что данные семьи активные участники, а также победители районных и областных конкурсов.

Всех присутствующих поздравила директор Иванической СОШ Н.Н. Кожевникова. Иванов Тимур подарил гостям песню. Социальный специалист Т.Н. Мелещенко проинформировала присутствующих о разных областных конкурсах, участниками которых могут стать семьи.

Праздник получился веселый и запоминающийся. Для детей работал аттракцион «Батуты», продавали разные вкусности и игрушки. Манящий запах готовящегося шашлыка собрал всех присутствующих. Завершился праздничный день дискотекой под открытым небом.

Семья – это важно!

Семья – это сложно!

Но счастливо жить одному невозможно!

Всегда будьте вместе, любовь берегите, обиды и ссоры подальше гоните.

Хочу, чтоб про вас говорили друзья: «Какая хорошая Ваша семья!».



2024 08 23 16:06

Наталья Иванова,  
ДК с. Иваническое